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B a0 y = (5x + 1)
= U = 5X + 1
az | y = V
dy 4y o
dx  du dx
d ,. d
- du(u) dx(5x+1)
= 2u(5)
S
= 005x + 1)
= 30X + 10
. dy
H  — = 50X + 10
dx
2y = (-4
B 9 y = (-4
U U = 1—4x
a4 y = U
dy _ dy dy
dx  du dx
d .. d ,
- du(u) dxo 4x")
= 6U (-12x)
- X

- X (1 - 4
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dx
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3 y=( +3x-5)
Brh y = (X' +3x-5)
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dy dy du
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- du(u)-dx(x + 3X - 5)
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4. s = (-3 +H"
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ds ds du
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- d 5 2
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du df
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dx [(ex - 2)' T’
(8% — 2) ()7 + 5) (7) = (7% + 5)" (4)(8x — 2)°(8)
i (8x — 2)°
(56)(8x — 2) (7% + 5)" — (32)(7 + 5)°(8x — 2)’
i (8% - 2)°
8(ax — 2)° (7 + 5)' [()(8x - 2) = ()7 + 5)]
i (8% - 2)°
8(7x + 5)" (56X — 14 — 28X — 20)
i (8% — 2
8(7% + 5) (28X — 34)
) (8% - 2)°
"y dy o8O+ 5) (28X — 34)
dx (8x - 2)°

TuslbeninmTh 6 T1IIRCImIAnTIRaIGR 6 SYATY) A 33202 FalaY WNSTIGNNTE LTITH




UVEINTINYABIIMART 1500 auWUSTOINIITY 18U 3 aUNHS IeIlIrTH 2Ny 45

( j7
4. =

) 443ty
W N9 s = ( j

1 -2t
. . 4 4+ 3f
mwmclﬁx U =
12t
3l s = U

ds d ,  d(4+3tf
— - =)=
dt du df \ 1 - 2f

d d
) —(4+3)-(4+3")—(1-2t
(1 2)dT(4 3t) - (4 3)dT(1 21)

(12’

o (1-20)(3) - (4 + 3t)(-2)
(1-2t)
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5. 00 = (5x = X)) (1+ 2¢)  an (1)
B nf(X) = (5x — x) (1 + 2X)°
2l (X) = (5x - X 4 (+ 20+ (+ ) i(5>< - XY
dx dx
(x = XV 31+ XY (6xX) + (1+ 2x°)° (@)(5x = x5 - 2%)
B (5% — X ) (1+ 2+ (1+ ) (5% = X0 - 4X)
BGE-D0+2) + (+2) (5-1D00-4)
18(16)(9) + 27(4)(6)

2,592 + 643

dotn £ (1)

3,240
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